

Архангел Рафаил



24.09.20.

Сегодня встреча с Архангелом Рафаилом.

Соединяюсь с Рафаилом. Свежая, тонкая, чистая энергия. Нет никакого цвета, бесцветная и очень особенная. По уровню даже выше, чем Великая Богиня. Монадический план.

Какое значение Архангел Рафаил имеет на Земле? Кто ты?

Я – существо, обладающее всеми атрибутами власти в тонком мире. Я огненное

создание и никогда не был на физической Земле. Я один из создателей, занимающихся созданием природного ансамбля - соединения всех царств природы в единство и совокупность. Я создал цепочки питания, воду и сушу, растения и водоросли, которые стали основой жизни на Земле.

Практически, как в Библии? Может быть, Библия о тебе?

Нет, библия написана для тех, кто не знаком с историей и не может противопоставить свои знания библейским. На Земле сменялось несколько эпох, пока планета остывала. Я приложил усилия для того, чтобы организовать все царства – минеральное и животное, растительное и человеческое. Ветер, вода в различных состояниях, тепло и холод, смена времен года – все это мои части произведения. Человек пришел позже, на готовое место, и создавали людей другие люди.

Может быть, при сотворении в семь дней рассказ шел о 7 эпохах?

Может быть, я не знаком с Библией в том виде, в каком она у вас сейчас. Это интерпретация Яхве, с их точки зрения.

С какими просьбами к тебе можно обращаться?

С тех пор, как я вышел из-за пределов Галактики, ко мне сложно обращаться.

В нашем понимании ты – целитель, и тебе приписывают еще различные другие свойства, кроме целительства, и даже зеленый луч. Так ли это?

Я – все на свете лучи, которые вы можете лицезреть. Сейчас я - Хранитель планеты (что-то вроде «Харон»), но не Земли.

Что это за планета и почему ты стал ее Хранителем?

Одна из волшебных планет на выходе из галактики, на окраине. Это холодная планета, и на ней живут кристаллические существа, не напоминающие людей. Моя связь с Землей слабеет, и все больше внимания я уделяю Харону.

Название говорящее. Как планета связана с греческой мифологией, есть ли тут загробный мир или Аид?

Нет, это просто звуки названия, которые ты услышала. Давай поговорим о вас.

Можно вопрос: Мы знаем из религии о семи архангелах. Насколько это сведения правильные или устарели?

Я знаю, что вы поклоняетесь архангелам как богам. Напрасно. Мы – Силы Творца, и придаем его творениям физический и ментальный облик, воплощая при помощи наших Сил, Помощников Создателей, виртуальную реальность, как вы говорите. Ваше сознание находится в единой программе, которая заведена в ваши условия существования. Единая программа реальности на все умы животных и людей, исключая водных существ и насекомых.

Можно назвать ее матрицей, но матрица – слишком примитивное понятие. Она больше о физическом плане, а я говорю о сознании в данном случае. У вас Единое сознание, несмотря на то, что вы так различаетесь и по строению, и по физическому облику, и по назначению. Каждый из вас многомерен, и в каждом плане ваше сознание различается. И это моя заслуга – создать такое существо, которое имеет длинный путь развития и осознания.

Мы задаем только очень общие программы, которые затем раскладываются на составные части и моделируются творцами высшего ментального плана. Каждый из них как высшая вычислительная машина, создает модели поведения живых существ и пытается воплотить их в общий план. Не всегда это получается, потому что каждый из

вас творит свою реальность, несколько отличающуюся от исходной, и в результате слияния всех программ ваш мир очень сильно отличается от задуманного.

Ты производишь коррекции?

Это не моя забота, корректируй - не корректируй – вы снова создаете то, что у вас получается, независимо от моих предпочтений. Мы транслируем благодать, сытость и красоту, а вы придумываете голод, страх и нищету. Мы транслируем божественную любовь, но кто из вас все время чувствует эти трансляции? Большую часть времени человек занят производством товаров, без которых он совершенно точно мог бы обходиться, и ему некогда вспомнить о благодати, которую я транслирую на все планеты.

Нужно подключиться к трансляции, наладить связь и придерживаться ее все время для того, чтобы стать просветленнее и чище. В моих лучах вам не захочется трудиться сверх нормы и не захочется воевать друг с другом.

Архангелы поддерживают на планете Святой Дух, связь людей и Духа, высшие вибрации, на которые способен человек.

Все ли архангелы одинаковы и чем они могут различаться?

Мы организовали разные Семьи и локализованы в разных частях галактики. Под началом каждого из нас разные звездные миры и системы, с разными существами и укладами жизни. Наша задача – поднять их сознание до всеобщего галактического мира, создать единую систему сообщений и разлить вселенскую благодать и мир во всей системе.

Галактический Христос – это часть твоей программы? Они именно то, что ты творишь?

Нет, они вышли из системы, слишком высоко подняли свои сознания и стали такими же архангельскими чинами, как и я.

Ты – коллективная сущность?

Я – Цельная Сущность, делящаяся на части как эманации Центра, создаю из своих энергий остальные части моей дальнейшей Семьи, входящей в состав Архангельского Союза.

Так ли я поняла, что ты изначально был создан Цельным, и затем творил из себя миры и народы, которые и стали твоей Семейей?

Да, приблизительно так. Но не совсем, т.к. твое сознание одномерно и не может одновременно представить многомерность создания творения. Ты хочешь последовательности, а я все это творю одновременно, сразу, в тот же миг, как сотворен сам.

Да, я понимаю, что у нас разные понятия о времени и пространстве. Ты существуешь Всегда и Везде, а я локальное существо и последовательное. Относится ли к твоему творению Земля?

Да, вся Солнечная система и другие системы, такие как Сириус, Бетельгейзе, Кондрак (?), Липиды и Везь (?) – мои функции и создания. Я знаю, что некоторые названия тебе не знакомы. Это не важно. Я не только в Солнечной системе, но и в других мирах показал себя с творческой стороны. Мне очень трудно приспособиться к твоему разуму, но постараюсь сегодня ответить на вопросы, как смогу и как сможешь понять ты.

Сознание как Поле Творца

<p>

purple;">29.09.20.</p>

<p>Беседа с Архангелом Рафаилом</p>

<p>Рафаил, вот твои слова в прошлой беседе: «Ваше сознание находится в единой программе, которая заведена в ваши условия существования. Единая программа реальности на все умы животных и людей, исключая водных существ и насекомых.</p>

<p>Можно назвать ее матрицей, но матрица – слишком примитивное понятие. Она больше о физическом плане, а я говорю о сознании в данном случае. У вас Единое сознание, несмотря на то, что вы так различаетесь и по строению, и по физическому облику, и по назначению. Каждый из вас многомерен, и в каждом плане ваше сознание различается.</p>

<p><i>У Дэвида Уилкока это всеобщее сознание называется Поле Творца. Ты показал мне это единое поле как мельчайшую сеть сознания, охватывающую планету. Расскажи об этом, пожалуйста. Выходя за пределы Солнечной системы как изменяется сознание человека?</i></p>

<hr id="system-readmore" />

<p>Рафаил: Сознание удерживается гравитацией. Создавая искусственное гравитационное поле, сознание опирается на это поле и изменяется только слегка. Оно плавает и удерживается внутри особыми «крючками».</p>

<p><i>Показывает мне большую «запятую», головка которой находится в голове, а хвостик опирается на сердечный центр. </i></p>

<p>Рафаил: Этоместилище души, как вы это можете назвать, ваше сознание.</p>

<p><i>Что происходит при потере сознания?</i></p>

<p>Рафаил: Сознание закрывает входы и выходы.</p>

<p><i><span style="font-size: 14pt; line-height: 107%; font-family: Arial, sans-serif; color:

purple;">Какие причины заставляют сознание вдруг потеряться?

purple;">Рафаил: Когда в теле случаются экстраординарные условия.

purple;">Но где сознание находится все это время? Ведь мы нигде себя не ощущаем во время обморока и ничего не помним. Почему сознание не выходит из тела в следующий слой, как это бывает после смерти?

purple;">Рафаил: После смерти выходит астральное тело и душа. Астральное тело имеет свое сознание и свои органы. Сознание связано с телом и плотностью. Если сознание остается в теле, просто закрывается, то вы ничего не помните, а если сознание выходит в свой следующий уровень, например, в коме, то тогда вы можете что-то ощущать и даже помнить потом.

purple;">Как мы находимся в поле планеты, если сознание связано со входными органами – зрением, слухом и пр.?

purple;">Рафаил: Сознание – это не вещь и не сущность. Это отдельное понятие, имеющее свои атрибуты, такие, как сенсоры, как проводящие пути, соединяющие все входные в единый поток осознания, как огненные части, крутящие внутри себя поле, создающее особый поток сознания, и выдающие на выходе особые полевые программы, создающие видимость мира и плотность.

purple;">Когда мы смотрим фильмы, как работает наше сознание, ведь плотности мы не видим?

purple;">Рафаил: Вы видите изображения, как буквы, набирающиеся на поле листа или экрана. Но вы все-таки отличаете плоское от объемного. Но если создать трехмерный мир как виртуальную реальность, то ваше сознание спутает реальность и изображение.

purple;">Мне кажется, что сейчас мир начинает переходить в виртуальную реальность, поскольку все больше создается таких приборов. Наше сознание при этом страдает?

purple;">Рафаил: Нет, оно расширяется и учится различать виртуальность от реальности.

<p><i>Чем наша реальность отличается от виртуальности? Чем мы можем отличить одно от другого, если зрение нам лжет?</i></p>

<p>Рафаил: Сердце не лжет. Спрашивайте у сердца, интуитивно вы можете понять, что созданное виртуально, хотя и не сильно отличается от реального, но отличается тем, что не движется так, как реальность. Не звучит так, как реальное, не дышит и не выделяет так, как реальное. Нереально пахнет.</p>

<p>Сознание – основа бытия. Вы можете быть недвижимы, не видимы, не дышать, не выделять, но иметь сознание. И наоборот, робот может это все делать, но иметь искусственные сенсоры и не иметь сознания. Сознание – это не атрибут восприятия, хотя и занимается восприятием, это не мозг, хотя и связан с мозговой деятельностью. Сознание – это всё это и гораздо больше. Это обработка информации и раскрытие связи со Всеобщим Сознанием. Находясь в поле Всеобщего Сознания, вы можете ощущать и получать информацию через любые сенсоры, которые включены в работу. Находясь вне Поля Всеобщего Сознания, вы ничего не ощущаете, вы никто.</p>

<p><i>Да, у меня был такой опыт. Внутри еще остается огонек сознания, а внешняя среда отключена.</i></p>

<p>Рафаил: Поле Сознания включает миллиарды матриц реальности, в каждой из которых свой способ отслеживания реальности. Гуманоиды и животные имеют общие способы, а астральные существа, насекомые и черви – свой.</p>

<p><i>Я понимаю так, что сознание дано нам в монаде, а опускаясь в плотности, мы получаем вместе с формой дополнительное оснащение для отслеживания и наблюдения плотной реальности? А сознание остается изначальным?</i></p>

<p>Рафаил: Нет, сознание обогащается не только органами чувств, но и расширяется, впитывая другие способы, методы, приемы и обработку входных данных. Кроме того, развивается понимание и разумность, и она идет в паре с восприятием.</p>

<p><i>Чем разумность отличается от разума, который у человека развивается больше на физическом плане?</i></p>

<p>

purple;">Рафаил: Мышь разумна, но разума у нее нет – нет интеллекта, нет таких же чувств и желаний. Разум – нечто большее, чем просто способность сохранить себе жизнь и дать потомство. Разум охватывает собой вселенную и выходит за ее пределы. Он входит в основу вещества и способен преобразовывать мир, в котором живет. Он способен разрушать и созидать, охватывая собой Все Что Есть.</p>

<p>Сознания способны сливаться и становиться Единым, и Одним, и Всем. А разум остается при вас, личностным, единичным, обособленным.</p>

<p><i>Теперь становится понятным, почему мы не осознаем подробно, а только ощущаем тонкие планы, используя Всеобщее Сознание. Оно не вдается в детали плана, так как распределено по всем мерностям. Это так?</i></p>

<p>Рафаил: Вам не хватает глубины и отрешенности при путешествиях в тонкий мир. Всё к вам придет, когда это будет нужно. Просто не рассчитывайте на быстрый успех и спокойно развивайтесь.</p>

<p><i>Он попрощался особым знаком, который нельзя перевести, но можно чувствовать. Это слово обозначает и любовь, и благословение, и надежду на следующие встречи.</i></p>

Сознание как Поле Творца

